

Motivációs levél

1985. évben 13 éves koromban egy helyi méhésznél pergetés fejében fogtam meg életem első méhraját. Ezek után lassan de biztosan megfertőződtem a szakma szeretetével és folyamatosan képezve magam felépítettem egy viszonylag jól működő a mai napon 1260 méhcsaládot magába foglaló családi méhészetet. Iskolám után tehergépkocsi vezetőként helyezkedtem el. 1992 évben váltottam ki az egyéni vállalkozói igazolványt ami még a mai napon is érvényes, mivel a fuvar feladatok nem csak határon belüliek ezért mind a bel mind a nemzetközi fuvarozói engedélyeim megvannak. Ezen felül a helyi adottságok és a kapcsolati tőke jobb kihasználása miatt gabona nagykereskedés is be lett integrálva már több mint 14 éve. Erre és a többi adottságainkra alapozva nejem egyéni vállalkozást üzemeltet az aktív segítségemmel ami méhészet + hízó marhát magába foglaló telepet takar. Mind két vállalkozás több alkalmazottal működik mivel telephely bérbeadással is foglalkozunk elég nagy a rálátásom mind a gazdasági mind a vállalkozás vezetői mind a kereskedelmi oldal bizonyos szegmenseire. Megfelelő realitással látom át nem csak a méhészet hanem egyéb ágazatok problémáit is. Úgy érzem mind a szállítás mindaz egyéb felmerülő problémák megoldásához hozzá tudnék járulni. Ezt azért emelem ki hogy a széles látókör mindig is segítségemre volt mind a személyes mind a közösségért végzett munkám megfelelő hatékony illetve reális és megvalósítható elvégzéséhez. Az OMME Észak-Bács Kiskun megyei szervezetét vezettem 2 éve előtte kerekgyházi csoport vezetését végeztem. Úgy érzem nem lenne jó ha a széthúzás, személyeskedés, és mások lábba való tiprása bármi nemű teret kapna a következő időszakban egyébként elég jól tűröm a stresszt illetve a kritikát. Nem vagyok jogász, nem beszélek nyelveket, nincs Dr. a nevem előtt de józan „paraszti” eszem van és ebben bízva értem el az éltben mindent. Független vagyok és OMME párti mivel manapság olyan új fogalmak látnak napvilágot hogy pl. ellenzék, másként gondolkodók, kontroll csoport ezt nem tudom elfogadni mivel egy egyesületről beszélünk és nem egy pártól ezért abban nem hiszek hogy lenne OMME ellenzék a másképpen gondolkodók még nem biztos hogy rosszat akarnak ha más és más megoldásaik lennének a mostaniak helyett. Nem szeretném ha ez elveszne a sok bába közt a gyerek(vagy leengedjük a fürdető vízzel). Bárki is kapja meg a lehetőséget az elkövetkező időszakban a vezetésre senkit nem tartok „ördögtől” valónak de ha egyéni érdekeket vélek felfedezni a közösség érdekeivel szemben azt nem hagyom szó nélkül. Ezt értem minkét oldalra”. Úgy gondolom ha minden jól megy csakis a jobbító szándék vezérel megfelelő tisztelettel előző vezetéseink munkája iránt de a lehetőségeknek megfelelően a következő időszak lehetőségeinek a lehető legjobb kihasználásáért szeretnék dolgozni.

Tisztelettel: Varga Károly